



愿孩子们珍惜童年时光，快乐实践、快乐生活、快乐学习，做乐学少年。

——南京理工大学实验小学 校长 李子贵



寄语“乐学小记者团”：

古人说：“有志不在年高，无志空长百岁”，我祝愿小记者们从小立志，勤奋学习，将来做有利人民和国家的优秀之才。

——北京东路小学 校长 孙双金



“乐学少年”一直努力为同学们提供展示自我的平台，同学们在这里尽情绽放才华和快乐。祝愿“乐学少年”越办越好！

——小市中心小学 校长 李湘红



作为媒体参与教育的典范，乐学把媒体（社会）教育、学校教育和家庭教育有效连为一体，是学校教育的有效补充，更为家庭教育开辟了新道路。与此同时，乐学培养了孩子的创造力、探索力、生活力、健康力、品格力，为了孩子的童心至正，为了孩子的成长成材，奉献颇多。同为教育人，为之拍手叫好。

希乐学媒体教育之路越走越宽，望乐学带给孩子更多快乐成长。

——天正小学 校长 王九红



南小的“乐乐娃”们，亲爱的乐学小记者们。我愿与你们携手敲开幸福之门，祝愿你们在知识的殿堂和艺术的海洋中幸福的徜徉，在父母的关爱下幸福快乐地成长，在生活中体验幸福，在体验中回味幸福。更希望你们成长为创造幸福的天使。

——南昌路小学 校长 华萍



每个儿童都自信，每个童年都幸福。

——鼓楼区第一中心小学 校长 王学军



乐学小记者活动让孩子们在丰富多彩的实践活动中成长，让孩子们带着书本知识走向生活知识，学会观察，学会探索，学会交往，学会表达……让社会成为教育的丰富资源，在玩中学，在做中学，学习本可以如此写意和快乐！

——芳草园小学 校长 高丛林

打造学校特色，铸造教育品牌，一直是我的理想追求，我深切地体会到，学校要想加快发展，离不开明确的发展目标和清晰的工作思路。“思路决定出路，实力展示魅力。”

祝愿我们的学校，在全体师生共同努力下，定位一流，只争朝夕，创新发展，不断迈向更加辉煌的明天！

——中电颐和家园小学 校长 徐苏



学无止境，乐在其中。感谢“乐学”还孩子一个童真世界！

——致远外国语小学分校 校长 仇玉玲



祝《乐学少年报》在师生的天地中越走越宽，越走越远。

——南化实验小学 校长 胡福如



乐学少年，少年乐学。感谢《乐学少年报》陪伴孩子成长，愿孩子们在快乐中学习，在学习中快乐！

——南京市建邺路小学 校长 吴洁



乐学是一个媒介，用优质的图文启迪孩子们的智慧；乐学是一扇大门，用特别的路径开拓孩子们的视野；乐学是一个营地，用多彩的活动丰富孩子们的体验；更重要的是，乐学是一个概念，乐学人用励精图治不断诠释着她的新内涵……祝福乐学！

——金陵中学实验小学 校长 何义田



孩子们，有梦、有追求的人生才更完整、才够精彩！一个人有了梦想才会成长。梦想可以是很小的，因为很小的梦想也可能触动你从地底下钻出来长成大树的可能性。如果梦想是种子的话，埋在沙漠里是不可能长出来的，因为没有水分。但埋在地下为什么能长出来？因为有雨露、空气和适合的环境。勤奋学习、积极思考、勇于实践、同伴互助便是这梦想实现的保障，在这个充满希望的时光里，祝你们梦想成真！

——长江路小学 校长 宋红斌



对于一个面向少年儿童的平面媒体，6年，是成长，是坚持，是对梦想的执着，是对同行的守望。祝愿《乐学少年》一如往昔，勇往直前！

——板桥小学 校长 潘来强

